

PG.271.1.1.2013

Otrzymują według rozdzielnika

Dot. postępowania o udzieleniu zamówienia publicznego dla zadania pn.: Remont systemu filtrów wody na krytej pływalni w PG w Zdzieszowicach

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759; zmiany Dz. U. z 2010r. Nr 161, poz. 1078 i Nr 182, poz. 1228, z 2011 r. Nr 5, poz. 13, Nr 28, poz 143, Nr 87, poz. 484, Nr 234, poz. 1386, Nr 240, poz. 1429, z 2012 r. poz. 769, 951, 1101, 1271 i 1529) zamawiający w odpowiedzi na niniejsze pytanie, udziela wyjaśnień.

Pytanie nr 1: Czy orurowanie ma być w PN16? Filtry są na ciśnienie PN 2,5 więc stosowanie PN16 jest bezcelowa. Sugerujemy zastosowanie rur na PN10?

Odpowiedź: W wycenie uwzględnić ururowanie PN10.

Pytanie nr 2. Na jakie ciśnienie ma być armatura?

Odpowiedź: Armaturę wycenić w klasie 1,6 Mpa.

Pytanie nr 3. Prosimy o potwierdzenie, że złoże z filtrów przechodzi na wykonawcę.

Odpowiedź: Stosowanie do zamówienia należy wykonać wymianę złoża filtracyjnego /instalacja użytkowana ~30lat/. Zagospodarowanie złoża pochodzącego z wymiany w dyspozycji wykonawcy.

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którym przekazano SIWZ,
2. Strona internetowa Zamawiającego

DYREKTOR GIMNAZJUM

Magdy Mirosław Czerwysz